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Adr: @ Tiirkce
Soyadi: = 4/... Calisma Kagidi
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SOKAKTA KALAN $AiH

Ya bir kahveye gidip sabahlamak, yahut bir otele gidip yatmak. Yapabilecegi bagka hichir sey yoktu.
Yarim saatten beri, Taksim ile Galatasaray arasinda ydryordu. Gece epey lerlemis, belki sabaha yakin.

Cok yorgun ve uykuya ihtiyaci vardl. Hatta yirirken uyumaya baglamigti bile. Kendini birakiverse
taglarin dstiine devrilebilir, sonra bir bekgi kundurasinin ucuyla uyandinlabilirdi. Bacaklar gévdesini tagi-
yamiyordu. Apartman kapilanndan birine yanasarak bagini dayayip ayakla uyuyabilecek kadar bitkindi.
Caddenin 1giklan yart kapal gdzlerinin defiklerinden igeriye, bulanik ve yekpare bir pantt halinde, yag gibi
doluyordu.

Peyami SAFA

(1,2,3, 4 ve 5. sorulan okudugumuz metne gore yanitlayalim.)

1. Okudugunuz parca asagidaki zaman dilimlerinden hangisinde gecmektedir?

A. sabaha dogru B. 8glene dogru
C. ikindliye dodru D. aksama dogru

2. Kaldinmda uyursa onu kim uyandirabilir?

B.
[ polis didigi bekgi l

arkadaslar komsular

3. Gozlerinden iceriye dolan nedir?

A. ok kusaginin renkleri B. glinesin iklar
C. caddenin igiklan D. gecenin karanhg

4, Parcada soz( edilen kisi ile ilgili aciklamalardan hangisi yanligtir?

A. Taksim fle Galatasaray arasinca ylriyormus.
B. Uykuya intiyacr varmis,

C. Bacaklan govdesini taglyamiyormus.

D. Kendini oldukca ding hissediyormus.

5. Parcada gecen “yekpare” sozeligindn anlami asagidaki seceneklerin hangisinde yer almistir?

A, o83 B, %]
J tek parca, bitin

o ca 0 o
1 iricik, tek ' lﬁ‘ baslk, genis

Mini Test
Asagidaki sozclikler sozllkte swalandlgln-‘
da hangisi en sonda yer alir?
kayisi = | kereviz |

C.| kavun | I:|"| karpuz |

“burun - g6z - agiz - kulak - cene”
Yukaridaki sozciikler sézlilk siralamasi-

na gore siralandiginda hangisi sonda yer
ahr?

= kulak = gbz
C. burun D. cene

Asadidaki sozciklerden hangisinin yazi-
minda yanhshk yapilmistir?

A, firtina B. kinnt
C. Tirabzon D. siradan

Asadidaki sozclklerden hangisinin es
seslisi yoktur?

A. kag B. dal

C. qil D. kir

Asagidaki sézciik ciftlerinden hangisi an-
lam yoniinden digerlerinden farklidir?

A. sbzclk - kelime B, yiiz - cehre
C. dis - riya D. kalin - ince

“Comert” sézciiglinin zit anlamlisi hangi-
sidir?

c.:l D.:I

“kir, bin, bina, yiz, kaz”
Yukaridaki sézciiklerden es seslisi olma-
yan hangisidir?

A

Enes SERT
3/F Sinifi Calismalari
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Matematik
4... Calisma Kagud

Bukalemunlar nasil renk degistirirler?
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0, 8 Ve 6 Besancld Dogal Seyar
Asadida okunuglari verilen sayilar yazalim.

A

| oSelizylzalibinid -

I
-
-

+Bin dic ydz yirmi bir

+Ug bin kirk alt + Ik yiz bin - .

I
-

-

| +Seksenaltibinigylz -

]
-

+Beg bin bes yiiz elli beg

Dot bin iki ylz ell beg = | +Yedi yiiz ki bin -
Bin ik - | Dérylzbinkikdn -
+Sekiz bin on - | +Altryiiz on {i¢ bin seksen -

| +Oniki bin yed yiiz yetmis - | Ondokuzbinyizle -

| Yot bin alms E Kk alt bin on bir -
| Ugyiz yimibesbin - | Elisedzbiniiylz -

| Yizkrkbrbink -

Ugylzotuzighn =

Asagidaki sayilan en yakin olduklan yiizliige yuvarlayarak yazalim.

af2 805 1229 8819
681 414 | 2892 3321
845 420 | 5719 7675
122 180 4653 6567

Asagidaki sayilari kiliikten biiyiige dogru sembol kullanarak siralayalim.
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Problemler

: 473 625 dogal sayisinin basamaklarindaki
| rakamlarin say degerleri toplami kaghr?
I

'| Birler ve binler basamaginda 3, onlar ve
'| yiizler basamaginda 7 olan sayi kagtir?
I

: 2-3-5-9-17 drlntlisiind iki adim daha
|| genisletirsek, son sirada bulunan say! kag
|
|

olur?

|| Rakamlan birbirinden farkl, afi basamak-
' Ir en biiylk dogal sayi en yakin onluda
|| yuvarlanirsa yeni sayi kag olur?




